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Ploiești, 11 martie 2025 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Primăria Municipiului Ploiești a lansat procedura de achiziție pentru motoare în cogenerare 
pentru Termo Ploiești! 
 

 
 

Municipiul Ploiești a publicat în SEAP anunțul de participare nr.  [CN1078693]  pentru atribuirea 
contractului având ca obiect: Achiziționarea de motoare termice cu putere termică totală de 40 
MWt cu funcționare în cogenerare pentru centrala electrică de termoficare Brazi, Jud. Prahova.  

Data limită pentru depunerea ofertelor este 14.04.2025, ora 15.00. 

Obiectul contractului îl reprezintă furnizarea și punerea în funcțiune a motoarelor termice cu 
puterea cuprinsă între 2,5 și 4 MWt cu putere termică totală de 40 MWt. 
Termenul de livrare a echipamentelor este de maxim 9 luni, iar perioada de implementare a 
motoarelor la Termo Ploiești, printr-o procedură care implică livrarea, montarea și punerea în 
funcțiune a acestora, este de 20 luni. 

Această soluție tehnică, adoptată de municipalitate, a fost decisă în contextul infrastructurii 
învechite și funcționării deficitare a rețelei de termoficare a Ploieștiului. Aceste motoare vor 
contribui la producerea de energie termică și electrică și vin în sprijinul sistemului de încălzire al 
orașului nostru. 
 
“Știm cu toții dezastrul tehnologic de la Termo Ploiești și îl simțim pe propria piele, inclusiv în 
aceste zile. Lucrăm cu tehnologia sovietică a anilor 60 și timp de 35 de ani nimeni nu a făcut vreo 
investiție reală în sistemul de termoficare ploieștean, cu excepția reabilitării unor porțiuni de rețea 
(care are o lungime totală de peste 160 km). În același timp, în această lună încep testele unui grup 
de motoare în cogenerare cu putere de 19 Mw, pe care le-am închiriat și care sunt instalate deja 
la Termo Ploiești ”a declarat, în acest context, primarul Mihai Polițeanu. 
 
Aplicăm soluții tehnice optime și modernizăm sistemul de termoficare al orașului! 
Împreună schimbăm Ploieștiul în bine! 
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